

# 中消协倡议: 饮品加冰需尊重消费者合法权益

针对消费者反映饮品中冰块含量过多导致饮用体验感变差等问题,中消协8月23日发出倡议,广大餐饮经营者应该尊重消费者的知情权、自主选择权、公平交易权,饮品加冰需以尊重消费者合法权益为前提。

中消协有关负责人建议,消费者购买饮品时,餐饮经营者应主动询问消费者是否需要加冰及加多少冰。若饮品存在确实无法去冰或饮品为特定的冰与配料结合等情况,餐饮经营者应在点单页面明确标注或在点单时提示消费者注意。

餐饮经营者应根据消费者的实际需要,为消费者提供“多冰”“正常冰”“少冰”“去冰”等个性化选项或通过备注方式调整加冰数量,供消费者自主选择,也可以将饮品和冰分开,由消费者自主决定是否加冰及加多少冰。

消费者购买饮料时,默认购买的是饮料而不是冰。餐饮经营者可以在点餐台、广告单及食物图片等显眼处明示顾客有要求饮品不加冰的权利。

据新华网

## 存款超100万元将被冻结?

### 专家:纯属谣言

中新网8月23日电 近日,关于“银行存款超100万的储户存款将被永久冻结”的消息在网上传播,引发一些储户担忧。

央行微信公众号22日转发中国互联网联合辟谣平台的文章称,网传“8月开始,银行将永久冻结部分存款账户”纯属谣言。在实际生活中出现的银行冻结账户情形也需要遵循相应的法律程序,不存在仅凭一纸公告或所谓的内部文件就冻结账户的情况。

招联金融首席研究员董希淼接受中新财经采访时表示,一般而言,只有人民法院才有权冻结被执行人的银行存款及其他资金,银行会根据法院协助执行通知书等法律文书进行冻结,期限不得超过六个月,到期如果不继续申请查封(冻结),则解除冻结。

同时,在目前的反电信网络诈骗工作中,公安机关也会通过银行对储户存款账户进行临时性冻结(临时性支付)。

“除此之外,即便是中国人民银行,也无权冻结存款账户和存款。”董希淼强调。

## 开学季校车安全检查

据新华网8月23日消息 秋季开学临近,多地组织民警对辖区内校车进行安全检查,及时排除隐患,确保学生乘车安全。



民警在河北省遵化市一车辆检测场检查校车(无人机照片)。

## 中国海警舰艇编队 在我钓鱼岛领海巡航

8月23日,中国海警2502舰艇编队在我钓鱼岛领海内巡航。这是中国海警依法开展的维权巡航活动。

据中国海警局网站

## 首宗针对香港国安法 刑期分级制终极上诉案宣判 “港独”分子上诉被驳回

据东方网8月23日消息 综合香港大公网、文汇报等港媒22日报道,香港理工大学学生吕世瑜去年承认煽动他人分裂国家罪行,按照香港国安法判其5年刑期。吕方主张认罪行为应获减刑三分之一,不服判决,上诉至香港终审法院。22日上午,终审法院五位法官一致驳回上诉,维持原判,吕世瑜将继续服刑。

终审法院裁定,被告适时认罪不属于香港国安法规定的减刑情形,香港国安法第21条关于“煽动他人分裂国家”罪行的条款,明确规定情节严重者处“5年以上10年以下有期徒刑”,属强制性规定;且当香港国安法与本地律法存在分歧时,优先采用香港国安法规定。

港媒指出,这是首宗针对香港国安法刑期分级制的终极上诉案件,香港终审法院做出的这项裁决具有里程碑意义,确认了危害国家安全罪行的最低刑期。大公报报道称,多名香港法律界人士对判决结果表示支持,认为其具有指导性、权威性和约束性,为法庭日后在国安案件量刑的运用提供参考。

## “演唱会黄牛票价200万元”

### 陕西警方回应: 系谣言 涉案人被行拘

据央视新闻客户端8月23日 据公安部网安局消息,近日,接多位网民举报,称有社交平台用户发布“TFBOYS开演唱会,门票炒到200万一张”“黄牛倒卖票价高达200万元”等内容,引发大量网民关注、转发、评论,造成恶劣社会影响,严重扰乱社会公共秩序。

经核实,相关内容系虚假信息,纯属谣言。经查,该谣言首发者系王某某。其为达到博取眼球、吸引关注的目的,随意杜撰了“TFBOYS开演唱会,门票炒到200万元一张”的信息,并通过互联网发布。王某某对其散布谣言的违法事实供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条之规定,西安雁塔警方依法对王某某予以行政拘留的处罚。

网警提醒:互联网不是法外之地,请广大网民依法依规文明上网,理性发言,不编造传播谣言,也不转发扩散未经证实的消息,共同营造清朗网络空间。对网上编造、传播谣言,扰乱公共秩序的违法犯罪行为,警方将坚决依法查处。



氛围拉满!

## 杭州被亚运“三小只”包围了



杭州亚运会临近,不少杭州市民发现身边已被亚运“三小只”包围,随处可见琮琤、莲莲、宸宸的造型,亚运氛围感满满。 据潮新闻

## 三江源国家一级保护 野生动物数量持续回升

据新华社8月23日消息 记者自三江源国家公园管理局获悉,目前三江源地区生态系统稳定性和生物多样性持续提升,雪豹、藏羚羊等重点保护的国家一级野生动物种群恢复、数量回升。

三江源国家公园管理局局长王湘国说,经过多年接续保护,特别是党的十八大以来,国家公园建设,三江源地区生态系统稳定性和生物多样性持续提升,过去难觅踪迹的雪豹、金钱豹等珍稀野生动物频频刷屏出圈,雪豹、藏羚羊等重点保护野生动物数量显著回升。

## 四国合作打击赌诈

### 在缅电诈犯罪嫌疑人被押解回国



8月23日上午,2名电信诈骗犯罪嫌疑人,在仰光国际机场由缅甸警方移交给中国警方工作组押解回国。这是继今年6月押解6名在缅电诈犯罪嫌疑人回国后第二次押解。上述2人均涉嫌诈骗罪,其中一人为赌诈团伙骨干头目,是打击电诈犯罪的重点对象。日前中泰缅老四国警方启动合作打击赌诈集团专项联合行动,旨在严厉打击本区域电信网络诈骗和网络赌博犯罪,坚决扭转人口贩运及绑架、拘禁等犯罪高发态势。

据中国驻缅甸大使馆微信公众号

**中国体育彩票浙江省20选5第23224期开奖公告**  
 开奖日期:2023年8月22日 本期销售金额:151,416元  
 本期开奖号码:01 05 10 13 14  
 本期出球顺序:10 14 13 01 05

本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	2注	21,909元
二等奖	229注	50元
三等奖	3,785注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年10月23日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

**中国体育彩票排列3(浙江省)第23224期开奖公告**  
 开奖日期:2023年8月22日  
 本期全国销售金额:49,713,906元  
 本省(区、市)销售金额:4,148,802元  
 本期开奖号码:3 7 4

本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	12,928注	1,416注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	43,566注	2,842注	173元

50,101,468.88元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年10月23日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

**中国体育彩票排列5第23224期开奖公告**  
 开奖日期:2023年8月22日  
 本期全国销售金额:19,375,272元  
 本期开奖号码:3 7 4 7 8

本期中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	48注	100,000元	4,800,000元
合计	48注	---	4,800,000元

192,960,541.26元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年10月23日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

**中国体育彩票浙江省6+1第23097期开奖公告**  
 开奖日期:2023年8月22日 本期销售金额:838,358元

本期开奖号码:2 5 2 7 9 1		特别号码:7
本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	---
一等奖	0注	---
二等奖	24注	2,099元
三等奖	113注	300元
四等奖	1,581注	20元
五等奖	18,662注	5元

28,495,005.32元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年10月23日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

**中国体育彩票7星彩第23097期开奖公告**  
 开奖日期:2023年8月22日 本期全国销售金额:34,000,928元  
 本期开奖号码:7 6 4 5 6 3 + 14

本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	1注	5,000,000元
二等奖	14注	66,888元
三等奖	13注	52,440元
四等奖	34注	3,000元
五等奖	32注	3,000元
六等奖	1,850注	500元
七等奖	1,661注	500元
八等奖	29,628注	30元
九等奖	285,638注	30元
十等奖	1,076,035注	5元
合计	975,903注	5元
合计	2,111,810注	25,519,322元

注:滚入下期奖池(关于开展2023年7星彩派奖活动的公告)。本期一等奖出自:河南(1注),181,080.81356元奖金滚入下期奖池。一等奖奖金总额5,000,000元。固定派奖奖金总额13,365,187.5元。本期兑奖截止日为2023年10月23日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。